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第７回 中学校給食推進連絡協議会 会議録 

 

■開催日時  平成２６年１０月１５日（水） 

        １０：００～１０：５０ 

■場  所  高津区役所 第３会議室 

■出 席 者  座長：川崎市ＰＴＡ連絡協議会 齋藤会長 

 副座長：教育）中学校給食推進室 望月室長 

       委員：小学校校長会 鈴木校長、山崎校長 

          中学校校長会 渡邉校長、伊藤校長 

          川崎市ＰＴＡ連絡協議会 伊藤副会長、宮嶋事務局 

          川崎市教職員組合 倉田副委員長、阿部書記長 

          教育）野本企画課長、古内教育環境整備推進室担当課長 

             小田桐教職員課長、邉見健康教育課担当課長 

森中学校給食推進室担当課長、北村中学校給食推進室担当課長 

古俣中学校給食推進室担当課長 

       ※欠席者：小原前会長 

教育）市川指導課担当課長 

       事務局：教育）中学校給食推進室 亀村担当係長、谷口主任、 

沼田主任、葛山職員 

■内  容（進行 中学校給食推進室） 

 

― 資料確認 ― 

 

― 座長挨拶 ― 

      給食費の徴収方法について、ＰＴＡとしては、学校現場は生徒、親との信頼関係

によって成り立っている部分もあり、督促や徴収等により教師と親や生徒、双方

の信頼関係に影響が生じることがないよう、検討をお願いしたい。 

 

― 資料１説明（「川崎市立中学校給食実施方針（素案）に対するパブリックコメント手続きに

実施結果について」について） 

資料２説明（「川崎市立中学校完全給食実施方針（素案）保護者説明会実施状況 」について）        

     ― 

    （事務局より説明） 

 

委  員  平間配水所上平間管理公舎用地において課題があると聞いたが。 

 

事 務 局  周辺住民への説明会の際に、動物愛護センターも必要、また学校給食センターも

必要と理解しているものの、隣同士になるということに違和感があるというご意

見があった。学校給食センターは徹底して衛生管理について取り組み、動物愛護

センターは動物の管理についてしっかりとした対策をとる。合築ではなくそれぞ

れの建物の間には緑地帯等の緩衝帯を設け距離を取るなど、お互いに影響しあう
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ことがないようにする。隣りがどのような施設であろうが、学校給食センターは

食中毒や異物混入防止対策などをしっかり行い、衛生管理について万全を期す。 

       

委  員  衛生管理について安心していただくために、具体的に見える形で説明したほうが

良い。例えば、物資の搬入経路や門の位置や向き、動物愛護センターの位置関係

がどうなっているのか。また、衛生管理についてきちんと配慮しているというこ

とを明確に示したほうが良い。 

 

事 務 局  実際に設計に着手するのが平成２７年度、その後に詳細な図面が上がってくる。

地域に対しても、説明し、ご意見をいただきながら進めていきたい。現段階では

他都市等の事例を説明会では取り上げている。 

 

 

― 資料３説明（「川崎市立中学校給食実施方針（案）たたき台」について） 

    （事務局より説明） 

 

委  員  今後のスケジュール等について、給食実施にかかる配膳・運搬の方法や給食時間

のあり方など検討を進めていくとあるが、実際そういった内容の会議を設定して

欲しい。中学校給食は中学校で行われるというところの整合性がないと現場に負

担がかかってしまうので。しっかりとした計画を立てていただきたいのでそのよ

うな場になるような提案をお願いしたい。 

 

事 務 局  体制等について検討する。本連絡協議会においても他都市の状況等も報告しなが

ら進めていきたい。また実務的にどう進めていくかも検討したい。 

 

委  員  学校現場での準備や配膳方法、給食費の徴収など細かい具体的な方法について作

業部会のような学校の意見が出せる場を作りながら進めたらどうか。また、小学

校給食での課題等も含めた形で検討できればよいと思う。 

 

事 務 局  現段階ではハード面のスケジュールを急いでいるが、これからは、なるべく早い

時期に、学校現場の意見を活かせる場を作りたい。 

 

 

室長挨拶 

10 時 50 分 閉会 


